

Britský hudobný skladateľ iniciuje petíciu laikov za zachovanie tradičnej latinskej sv. omše

17. júla 2024 ✝ *Krátke správy*

Britský katolícky skladateľ, sir James MacMillan, vytvoril internetovú petíciu pre širokú laickú verejnosť, kde môže každý pridať svoj podpis proti zákazu tradičnej latinskej sv. omše.

Petíciu nájdete v pravom hornom rohu na tejto adrese:

<https://www.change.org/p/stop-the-ban-on-the-traditional-latin-mass>

Petícia nesie názov „Zastavme zrušenie tradičnej latinskej sv. omše“.



Tradičná svätá omša – Zdroj: Flickr

„Z Ríma stále prichádzajú správy, že Vatikán, ktorý už výrazne obmedzil prístup k latinskej omši, plánuje niečo, čo by znamenalo formálny celosvetový zákaz jej slávania v bežných farnostiach,“ uvádza autor petície, sir James MacMillan, dôvod, prečo sa rozhodol petíciu publikovať.

Rovnako tak upozorňuje, že akcia je „úplne ekumenická a nepolitická“ a bez ohľadu na to, či je osoba katolíkom, alebo nie, vyzýva autor na pridanie podpisu „ako gesto podpory tých katolíkov, ktorí naši duchovnú útechu v starej latinskej omši a teraz – v čase, keď náboženské menšiny na celom svete čelia prenasledovaniu – čelia vyhliadke, že budú nútení vzdať sa svojho vlastného vzácneho dedičstva“. Text petície ale rovnako tak upozorňuje, že v žiadnom prípade nespochybňuje autoritu pápeža Františka.

1) Pri podpísaní zadáte meno, priezvisko a mail. Musíte tiež zadať jednu z dvoch možností – či chcete, aby vám výsledky petície prišli na mail (**Yes! Tell me...**), alebo nechcete (**No, I do not want...**).

2) Následne vám stránka petície ponúkne možnosť podporiť ju aj finančne. Odmietnuť môžete tlačidlom „**No, I'll share instead**“.

3) Tretím a posledným krokom je, že môžete petíciu zdieľať napríklad na facebooku. Túto možnosť môžete taktiež odmietnuť stlačením možnosti „**Skip for now**“ na samom spodku stránky.

Petícia si stanovila 15-tisíc podpisov a ku dnešnému dňu nazbierala už viac ako 13-tisíc.

Ide už o druhú petíciu na podporu zachovania tradičnej sv. omše, za ktorou stojí sir MacMillan. Jeho prvá petícia nebola prístupná širšej verejnosti, zato pod ňu svoje podpisy pridali členovia britskej aristokracie, o čom sme písali aj na našom portály.

Táto prvá petícia vyšla v londýnskych *Timesoch* a podpísali sa pod ňu osobnosti ako Lord Alton z Liverpoolu, princezná Michaela z Kentu, či bývalý britský minister pre samosprávy Michael Gove.

MG

URL adresa článku: <https://christianitas.sk/britsky-hudobny-skladatel-iniciuje-peticiu-laikov-za-zachovanie-tradicnej-latinskej-sv-omse/>